3aaga Ne2

Lt snekrpuueckoit cxems, M300paXXEHHOI Ha pUCYHKeE
2-1-2-10: _

[.  TIlo 3amannbM B Tabnune 2 napaMeTpam U 3.1.C.
HCTOYHHKA OUPENCNIUTh TOKM BO BCEX BETBAX LCHH M
HALPSXKCHUA Ha OTACIBHBIX 3JIEMEHTAX, HCIT10JIb3Y 5
CUMBOJIMYECKUH METOJ pacuéra.

2. Tloctpours B wMacmrabe Ha KOMIUIEKCHOM
HTOCKOCTH BEKTOPHYIO THarpaMMy TOKOB M HAIpSHKEHMIA.,

3. Onpenenuts rokaszaHus BOJIBTMCTPA M aKTHBHYIO
MOIIHOCTB, II0Ka3bIBAEMYIO BATTMETPOM.







Tabnuna 2

E, f, C1, i C C4, L1, i2, L3, | R1, | R2, | R3,
pap. | Puc. B 'y | Mk® | mx® | mx® | Mx® | Ml | mIu | MTu | Om | Om | Om
1 2111501 50 | 6371 300 - - - - 15,9 2 3 4
2 2111001 50 | 53] 300 - - - - 15,9 8 3 4
3 2-1 1201 S50 | 637 300 - - - - 15,9 8 3 4
4 2-1 12001 50 | 637 300 - - - - 15,9 8 3 4
5 22V | 50 - - 100 - 159 11001 115 10 4 100
6 2-2 NIR - - 100 - 1391 100 | 115 10 4 100
7 224120190 - - 100 - 159 1’1000 1 115 10 4 100
8 2-2 | 200 | 50 - - 100 - 159 | 1000} 115 10 4 100
9 2-2 | 220 | 50 - - 100 - 159 1000 | 115 10 4 100

23 | 50 | 50 | 637 = - - AR A -7 10 0 M DL 2
11 23 11001 50 | 637 - - - - 159 | 6,37 5 10 8
12 23+ 120 637 - - - - 15,9 | 6,37 5 10 8
13 2342001 9 1 637 . - - - 159 | 637 5 10 8
14 2:3-4 2001 01 637 - - - - 159 1 637 b, 10 8
15 2-4 | 150 | 50 , 1600 - - 31,8 - 95 10 2 10
16 2-4 |1 100 | 50 - 1600 - - 31,8 - 95 10 8 10
17 2-4 | 120 | 50 - 1600 - - 31,8 - 95. | 1B 8 10
18 2-4 | 200 | 50 - 1600 - - 31,8 - 95 10 8 10
19 2-4 | 220 | 50 - 1600 - - 31,8 - 95 10 8 10
20 2-5 e A 8 K 159 . - - - 95 15 10 -
21 2-5 11001 50 1 637 159 - - - - 95 15 10 .
22 25 11201 301 BW? 159 - - - - 95 15 10 -
23 2-5 1200] 50 | 637 159 - - - - 95 15 10 -
24 2-5 1207 01 B 159 - - - - 95 15 10 -
25 2-6 | 150 | 50 - - 637 159 23 9 - 6 4 -




[Mpurmep BbINONHEHUA

OdHogpasHble uenu nepemerHozo moka (PP Ne2).
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TNocienosareabHo npeobpasyeM CxeMy Tak, yTOGB! MOTOM MOXKHO ObLIO
NPUMEHHTH 3aKoH Oma.
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2. Haddem moku 8 yenu.
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U, =0, U,y = gy - Zonp = 25,7672 7786755 = 20065
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3. Haidem nadeHus HanpsKeHUD Ha 6CeX 3/leMeHmax yenu.
U, =, - Xp, = 25772 8™ = 205,667
URz o iz ‘R, = 23,26e"”-’° 5=1 16,38""";
U, =1, X, =23,266% 36 =16
U, =1,-R, =20e"1%% .6=120e"%%;
Uey=hy-Xey= 20e 1% .16¢~ 1
Uy,=1y-Xg, = 2001 .ge* %" =1
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4. Onpedenum nomum.ul
Bommwrp MOKAa3biBaeT ]

y = (Ry - jxc,){ ;mw I

Bammpmucpwr
P=U-I-cosg;

U = E =210,
['=1,=1ogy =257
o =8, 1]= 426",
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